

2013年7月



农历癸巳年 六月十五



阴天转中雨 部分地区有大雨 局部地区有暴雨 21℃~28℃



报头题字: 本 7 东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫到栾川县调研

本报讯(记者 李江涛) 20日,市委书记陈雪枫到栾川县 调研。

在洛钼集团选矿二公司、洛钼集团矿山公司露天采矿场、龙 宇公司采矿场,陈雪枫详细了解了企业生产经营、技术研发等情 况。陈雪枫希望工矿企业加强合作、优势互补,强化科技创新和 环境保护,不断提升企业可持续发展的质量和效益。在洛钼集 团炉场沟尾矿库,陈雪枫查看了尾矿库安全运行情况。他强调, 当前正值汛期,各级各部门要加强领导,落实责任,确保不发生 安全生产事故,确保群众生命财产安全;希望企业注重技术攻 关,努力实现尾矿循环利用。

在赤土店镇上坪社区,庙子镇庄子村、卡房生态农庄,陈雪枫 与当地干部群众交谈。看到当地群众因地制宜发展生态旅游, 不断提高生活水平,陈雪枫非常高兴。他希望基层干部创新服 务管理理念,加大对村民的技能培训力度,通过有效引导和政策 支持,让更多群众走上致富路。陈雪枫还来到伏牛山滑雪度假 乐园、老君山景区,实地了解"全景栾川"建设情况。在君山制药 公司,陈雪枫希望企业注重高端策划,延长产业链条,叫响企业 品牌,早日做大做强。

在随后召开的座谈会上,陈雪枫听取了栾川县工作汇报、部 分企业情况介绍及意见建议。陈雪枫强调,面对当前严峻的经 济形势,各级各部门和广大党员干部既要清醒忧患,也要坚定信 心,切实树牢"为官一任,造福一方"的理念,敢于担当,善于运 作,不断优化发展环境,抓紧抓好重点工作,积极破解在发展中 遇到的各种难题,努力实现经济社会持续健康较快发展。他希 望栾川县充分发挥矿产资源丰富、生态环境良好等比较优势,更 加注重高端策划,更加注重理念创新,不断提升工业企业核心竞 争力,大力发展旅游休闲和健康产业,突出城乡建设的特色和品 位,增强可持续发展能力,真正叫响"全景栾川"品牌,推动经济 社会发展迈上新台阶。

市委常委、市委秘书长尚朝阳一同调研。

中招新生报到截止时间 顺延至明日12时

本报讯 (记者 张锐鑫 通讯员 刘红卫)昨日从市中招办获 悉,由于部分考生在网上无法查询到录取信息,原定于昨日截止 的中招新生报到时间顺延至23日12时。

市中招办相关负责人介绍,由于技术原因,部分考生在河南 省高中阶段教育招生信息服务平台上无法查询到录取信息,为 保证录取工作正常开展,特做出以上顺延决定。

此外,市中招办要求各招生学校在网上、校园内公布录取名 单和咨询电话。考生或家长可根据考生成绩、志愿和分数线到 相关学校查询。如有特殊情况可与市中招办联系,联系电话

http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话



【你好,洛阳】首批"大阳"低速四 轮车驶下生产线,填补了我省相关产品 的空白。"心随我动"有了升级版。这样 的升级版越多,"洛阳制造"的名片就会 越亮丽。"大阳"告诉我们:技术创新敢 闯"无人区",新兴产业抢占"制高点", 转型升级勇当"排头兵",洛阳老工业基 地才能不断迸发活力!





求真务实 迎难而上 确保实现全年目标

"把正确的事情做正确"

把招商引资摆在更加突出的位置

招商引资是经济发展的生命线。 没有一批批项目落地,就没有固 定资产投资的大幅增长,就没有产业 集聚区的蓬勃发展,就没有产业结构 的优化升级,就没有经济发展的强劲 势头。

放眼全国,无数经验表明:大招商 大发展,小招商小发展,不招商不发 展。审视洛阳,成绩难如人意:上半年 全市仅引进8个50亿元以上项目,100 亿元以上项目仅有1个,于是乎,经济 增速明显放缓,发展后劲严重不足,下 行压力逐渐加大……

在全市上半年工作会上,市委 书记陈雪枫特别强调,抓住了招商引 资,就抓住了稳增长、调结构的"牛鼻 子",就抓住了加快发展、科学发展的

从富士康"落户"郑州,到三星 "远嫁"西安,再到惠普"牵手"洛阳, 都证明了一个事实:招商引资,是当 下"最正确的事";提供最优质的环 境和最高效的服务,让好项目、强项 目、优项目在洛阳尽快落地生根、达 产投产,就是"把正确的事情做正

"把正确的事情做正确",需要廓 清思路。招商引资,要跳出市域、省 域,以全国为背景,用全球化视野在招 大引强上下功夫,在引进资金上见成 效,在结构调整上做文章,着力引进大 企业、大集团,积极培育成长型的小项 目,强力打造既"顶天立地"又"铺天盖 地"的新格局。

"把正确的事情做正确",需要创 新方法。招商引资,要改变"大呼隆" 的招商方式,突出专业化集群式招商, 注重区域招商、中介招商、以商招商, 积极探索"全链条、全要素、全服务、无 障碍"的立体化招商。

"把正确的事情做正确",需要大 员上阵。招商引资,各级领导要做示 范、当表率,放下架子、扑下身子、挑起 担子,带头抓、亲自抓、具体抓,不怕丢 面子、不怕碰钉子、不怕吃闭门羹、不 怕坐冷板凳,通过"精诚所至",实现 "金石为开"。

可以预见,只要我们咬定"正确的 事"不放松,并且以正确的认识、用正 确的方法、走正确的路子、求正确的成 效,实实在在把"正确的事做正确",洛 阳必将实现"弯道超车"!

助力大运河申遗,出发!

洛报集团"大运河申遗中国行"大型采访活动启动



"大运河申遗中国行"大型采访活动出征仪式 记者 刘冰 摄

民生药业集团、河南宏进农副产品国际

在洛阳隋唐大运河博物馆举行。 2014年,中国大运河项目将正式 提交联合国教科文组织第38届世界遗 产大会审议。目前,我市与其他沿线城 市正积极备战大运河申遗。为助力申 遗、宣传洛阳,洛报集团经过精心策划, 启动了此次活动。

本报讯(记者 鲁博)大运河申

遗,洛阳宣传文化战线应有更大担当!

20日上午,洛阳日报报业集团"大运河

申遗中国行"大型采访活动出征仪式,

本次活动由洛报集团和市文物局 主办,总冠名为洛阳大唐官窑瓷业有限 公司,总赞助为洛阳赤地汽车贸易有限 公司,洛阳日报编辑部、洛阳网、河图 网、洛阳隋唐大运河博物馆承办,洛阳 物流中心、洛阳牡丹(集团)开发有限公 司协办。

市委宣传部副部长,洛阳日报报业 集团党委书记、社长赵飞龙在出征仪式 上说,中国大运河,是世界上开凿时间 较早、规模最大、线路最长、延续时间最 久且目前仍在使用的人工运河,在中华 文明史上有着重要地位。作为隋唐大 运河的中心,洛阳在大运河申报世界文 化遗产中举足轻重。本次采访活动,就 是探寻千年大运河流淌出的华夏文明, 为大运河申遗摇旗呐喊。

在出征仪式上,洛阳大唐官窑瓷业 有限公司董事长宋胜利、洛阳赤地汽车 贸易有限公司董事长庞力表示,助力大 运河申遗,也是洛阳企业应尽的责任。 洛阳周南驿文化酒店董事长张耀光还 为采访团题赠"大运河申遗中国行"书 法作品,为采访团壮行。

由本报记者、洛阳隋唐大运河博物 馆特约馆员和多位爱心企业负责人组 成的"大运河申遗志愿者"团队,将从洛 阳出发,沿大运河一路南下,途经郑州、 商丘、淮北、徐州、宿迁、淮安、扬州、镇 江、常州、无锡、苏州、嘉兴、湖州、杭州、 绍兴等城市,最终到达浙东运河入海地 宁波。《洛阳日报》今起开设专版,图文 并茂地呈现大运河遗存,诠释大运河与 各个流经城市的历史渊源,展现大运河 沿岸新姿。同时,洛阳网、河图网、洛阳 日报官方微博也将开设专栏,报道此次

"大运河申遗中国行"采访团队踏上征程 记者 梅占国 摄

当天,参加出征仪式的还有市文物 局相关负责人以及洛阳民生药业集团 董事长徐海照、河南宏进农副产品国 际物流中心营销总监童本琦、洛阳真 不同饭店有限责任公司总经理裴五江、 洛阳牡丹(集团)开发有限公司总经理

"大运河是伟大先民留给我们的宝 贵物质和精神财富。支持大运河申遗, 需要更多社会力量的参与。"市大遗址 办主任王阁说。本次采访活动将继续 征集爱心企业作为"大运河申遗志愿 者",探寻大运河遗存,感受大运河魅 力,助力大运河申遗。

(相关报道见03版)



首席校对:小新 组版:徐凌凌

● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)